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Президент розповів, чого зараз не вистачає українським
воїнам для захисту неба
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Фото: Володимир Зеленський, президент України (Getty Images)

Українські захисники під час атаки росіян за останню добу
зуміли знищити всі крилаті ракети, які запустили окупанти. У
збитті цілей брали участь F-16.

Як передає РБК-Україна, про це президент України Володимир
Зеленський заявив під час преспідходу з прем'єром Нідерландів
Робом Йеттеном.

Читайте також: "Гірше вже бути не може": Зеленський заявив
про критичний дефіцит Patriot

За його словами, українські системи ППО працюють дуже добре
- 90% цілей у небі знищується. При цьому єдина проблема для
України - брак перехоплювачів для балістики.

"У нас є перехоплювачі, у нас є F-16, у нас є інші системи, такі як
Patriot, IRIS-T, NASAMS, ми знищуємо (дрони і ракети - ред.).
Наприклад, сьогодні наші F-16 та інші системи знищили всі
крилаті ракети", - сказав він.

Також Зеленський додав, що проблему нестачі перехоплювачів
для балістики він обговорив на зустрічі з нідерландським
прем'єром.

До слова, раніше начальник управління комунікацій Повітряних
Сил ЗСУ Юрій Ігнат підкреслював, що чималу роль у знищенні
крилатих ракет росіян 15-16 квітня відіграли саме F-16.

Робота ППО

Варто зауважити, що згідно з інформацією Повітряних сил ЗСУ,
вчора, 15 квітня, ввечері окупанти запустили по Україні 20
крилатих ракет Х-101.

Пізніше росіяни застосували для атаки 5 крилатих ракет
"Іскандер-К".

У зведенні Повітряних сил зазначено, що було збито 19 із 20
ракет Х-101 і 4 із 5 ракет "Іскандер-К".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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